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Le produit de P’addition est de 287 fl. et il reste de
la soustraction 3222 fl. 45 Ctg. pour savoir combien
les 45 Cig. font en Rr., il fapt dire en 45 combien

de fois 5? il y est 9 fois, et ensuite multiplier e 9 par

i trois, et cela donnera 27 Kr.
De la multiplication.
La multiplication des fl. avec des Ctg., doit se
faire comme si tout était des fl., sans avoir égard an
Cig. et séparer dans le produit autant de chiffres
quil y a de décimales dans le multiplicande et le
¥ multiplicateur. :
_-‘l‘ E
’ Exemple.
Maltipliez 54 fl. 20 Ctg. par 12 fl. 23 Ctg.
34,20
12,25
17100
6840
6840
‘ 3420
£ 4189500
%
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Il faut séparer quatre chiffres par le point décimal,
418,9500 parce qu’il y a deux décimals dans le multi-
plicande, et deux daws le multiplicateur.

Lorsqu’on n’a pas besoin de fractions plus petites
que le Ctg., on conserve seulement les deux premiers
chiffres des quatre qu’on a séparés qui font des Citg.
Ainsi, le produit de la multiplication est de 418 fl.
95 Cig.

Mais si on a besoin de fractions plus petites, on
conserve le premier chiffre des deux autres, qui font
des Mlg. dont il en faudra mille pour un 1l., et cin-

quante pour trois Kr., pour lors Cing. font un demi Ctg.

[ De la Division.
Combien coutera Paune de Drap si on a payé
252 fl. pour 45 aunes, il faut ajouter deux zéros apres

les fl. pour les rendres enCig. et les diviser par 45.

Exemple.
255200 | 43
270 |5,60
00
En séparant les deux dernieres figures du quotient

cela fait 5 fl. 60 Ctg. Paune etc.
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